
Broj prisutŶih je ograŶičeŶ i učešće je ďez koizaĐije.  
Registrujte se Ŷa vreŵe ovde.  

Pridružite se jediŶstveŶoj iŶiĐijaivi CEDEF i Kliŵatskog paŶela Srďije. 
Ne propusite odličŶu priliku da u okviru CEDEF skupa sazŶate važŶe iŶforŵaĐije o održivoŵ 
upravljaŶju vodaŵa. Uspostavite direktŶe koŶtakte sa sviŵ ključŶiŵ akteriŵa u ovoj oďlasi. 

CeŶtralŶo evropski foruŵ za razvoj CEDEF je sa svojiŵ partŶeriŵa forŵirao Ŷovu plaforŵu posvećeŶu ďorďi proiv 
kliŵatskih proŵeŶa u Srďiji - Kliŵatski paŶel Srďije. U saradŶji sa predstavŶiĐiŵa iŶsituĐija Ŷa ŶaĐioŶalŶoŵ i        
lokalŶoŵ Ŷivou, državŶiŵ ageŶĐijaŵa, parlaŵeŶtoŵ, uŶiverziteiŵa, društveŶo      odgovorŶiŵ i iŶovaivŶiŵ      
koŵpaŶijaŵa, ĐivilŶiŵ sektoroŵ, ŵedijiŵa i stručŶoŵ javŶosi otpočeli sŵo javŶe dijaloge i stručŶe skupove Ŷa   
aktuelŶe teŵe. Nastavljaŵo skupoŵ sa ključŶoŵ teŵoŵ za Srďiju, a koji se održava povodoŵ DaŶa plaŶete Zeŵlje: 
 

 

KLIMATSKI PANEL SRBIJE 

OTPAD I OTPADNE VODE U SRBIJI 
Suďota Ϯϯ. april ϮϬϭϲ. godiŶe u ϭϭh 

SvečaŶa sala MašiŶskog fakulteta II sprat, Beograd 

GeŶeralŶi sekretar UN BaŶ Ki MuŶ pozvao je 
lidere svih država da prisustvuju svečaŶoŵ 
potpisivŶju istorijskog dokuŵeŶta COPϮϭ upravo  
ϮϮ. aprila ϮϬϭϲ, Ŷa DaŶ plaŶete Zeŵlje. 
NeophodŶo je da ŶajŵaŶje 55 zeŵalja koje 
iŵaju 55% gloďalŶe eŵisije gasova stakleŶe 
ďašte raiikuju sporazuŵ pre Ŷego oŶ stupi Ŷa 
sŶagu. 

IŶauguralŶa sedŶiĐa KLIMATSKOG PANELA SRBIJE je održaŶa ϭϭ. ŵarta ϮϬϭ6. godiŶe Ŷa MeđuŶarodŶiŵ daŶiŵa eŶ-
ergeike i iŶvesiĐija Ŷa Novosadskoŵ sajŵu, Ŷa kojoj su učestvovali NJ.E. KrisiŶ Moro, aŵďasadorka FraŶĐuske u 
Srďiji, DaŶijela BožaŶić, šef Odseka za Kliŵatske proŵeŶe u ŵiŶistarstvu poljoprivrede i zašite životŶe srediŶe, dr 
BraŶislav Blažić, predsedŶik Odďora za zašitu životŶe srediŶe NarodŶe skupšiŶe, dr SloďodaŶ Puzović, pokrajiŶski 
sekretar za    urďaŶizaŵ, graditeljstvo i zašitu životŶe srediŶe, doĐ. dr Vladiŵir Đurđević, Meteorološki IŶsitut. 

AgeŶĐija za zašitu 

životŶe srediŶe 

Repuďlike Srďije 

KLIMATSKI PANEL SRBIJE  je posvećeŶ praćeŶju rezultata 
COPϮϭ i zastupa stav da je ŶužŶo što raŶije raiikovaŶje 
Pariskog sporazuŵa od straŶe svih potpisŶiĐa. KoŶfereŶĐi-
ja UN o proŵeŶi kliŵe COPϮϭ u Parizu je   okupila je preko 
ϭ5Ϭ predsedŶika država i vlada. PosigŶut je       sporazuŵ 
koji je usvojilo ϭ95 država člaŶiĐa,  ŵeđu kojiŵa je i Srďi-
ja.  

ČlaŶovi stalŶog saziva Kliŵatskog paŶela Srďije vodeći su kreatori ekološke i eŶergetske poliike u Srďiji 

Više iŶforŵaĐija Ŷa: 
ǁǁǁ.Đedeforuŵ.org, oiĐe@Đedeforuŵ.org, Ϭϭϭ/ϯϬ ϯϲ ϭϯϯ 

NA  SKUPU ĆE GOVORITI 

 

 Dr StaŶa Božović, državŶi sekretar, 
MiŶistarstvo poljoprivrede i zašite životŶe 
srediŶe Repuďlike Srďije 

 Nj.E. KrisiŶ Moro, aŵďasadorka FraŶĐuske 
u Srďiji, tďĐ 

 Filip Radović, direktor, AgeŶĐija za zašitu 
životŶe srediŶe Repuďlike Srďije 

 GoraŶ TrivaŶ, sekretar, Sekretarijat za 
zašitu životŶe srediŶe Grada Beograda 

 Prof. dr  AŶa B. BovaŶ, predsedŶik, CEDEF 

 BiljaŶa VraŶeš, diploŵiraŶi ŵeteorolog, 
uredŶik u IŶforŵaivŶoŵ prograŵu RTS-a 

 DoĐ. dr Vladiŵir Đurđević, Meteorološki 
iŶsitut, UŶiverzitet u Beogradu 

 Prof. dr BraŶko Vasić, prodekaŶ za saradŶju 
sa privredoŵ, MašiŶski fakultet UŶiverziteta 
u Beogradu  

 

IŶauguralŶa  sedŶiĐa Kliŵatskog paŶela 

http://www.cedeforum.org/prkps.html

